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                                 Ata nº 288/09 

 

  Aos dezessete dias do mês de abril de 2009, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão. Logo após foi feita a leitura 

de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura 

das atas nº  286/09 e 287/09, que posta em discussão e em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Como não havia Projeto do Executivo o Sr. Presidente passou 

para os requerimentos. Dando continuidade com a leitura do requerimento nº 

009/09 de 19 de março de 2009, que na medida do possível seja incluído recursos 

para aquisição de uma Patrola (Moto Niveladora), no orçamento de 2010. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime, justifica seu requerimento falando 

que para adquirir uma patrola o custo torna-se elevado, por isso pede que seja 

incluído no orçamento de 2010, pois o Município necessita, e é de essencial 

importância, fala que quando os Vereadores vão até Brasília batalhem para 

conseguir verba ao Município, pede apoio aos colegas. Posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Também foi lido o requerimento nº 010/09 de 25 de 

março de 2009, que na medida do possível a Prefeitura ajudasse no custo para 

recuperação do encanamento dos poços artesianos da Linha São Roque, Linha 

Nove (9) e da Linha Progresso (Linha Cumprida) a pedido dos Vereadores e das 

comunidades. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Almir, justifica 

seu requerimento dizendo que esses poços foram os primeiros a serem feitos e o 

encanamento é com manga e com o tempo ressecam e acabam estourando, pois as 

comunidades tiveram um custo muito grande, pede ao Executivo que ajude no que 

for necessário e os colegas que votem favorável. Posto em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi lido o requerimento nº 011/09 de 02 de abril de 

2009, que na medida do possível fosse doada quatro (4) horas de Retro por ano 

para cada família que necessita a pedido do Sr. Vereador Mauri Balbinot. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri fala que já está no plano de 

Governo, mas tem que por em pratica, pois as famílias do nosso Município 

necessitam da retro para fazerem os serviços, pede ao Executivo que transforme 

em Lei, e aos colegas que votem favorável. Posto em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Logo após foi feita a leitura do requerimento nº 012/09 de 02 de abril 

de 2009, que na medida do possível seja colocada a iluminação pública nas 

proximidades da comunidade da Linha Palmerinha (Cruzaltense) a pedido do Sr. 

Vereador Mauri Balbinot. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri, 

fala que foi a pedido da comunidade, pois é a única comunidade que não tem 



                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 365 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

iluminação publica, pede aos colegas que votem favorável. Posto em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi lido o requerimento nº 013/09 de 

06 de abril de 2009, que na medida do possível seja comprada para a Secretaria da 

Agricultura uma máquina de costura (boca de saco), portátil a pedido dos Srs. 

Vereadores. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Muller justifica seu 

requerimento dizendo que foi a pedidos dos agricultores pois se torna mais rápido 

ao virem classificar sementes, sendo que essa máquina ficará somente na 

Secretaria da Agricultura, pede apoio aos colegas. Posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Logo após o Sr. Presidente passou para os assuntos 

gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli comenta sobre o Projeto de Lei 

nº 029/09, que foi contra, pois acha muito dinheiro para se gastar na semana do 

Município. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime, parabeniza por mais um 

aniversário do Município e complementa as palavras do Sr. Vereador Ari que 

podemos exigir  as notas e os recibos para saber onde gastar. O Sr. Presidente 

comenta que quando acabar as festividades apresentará as notas aos Srs. 

Vereadores, parabenizou também o Município pelo seu aniversário, reforçou o 

convite para as pessoas participarem, fez um pedido verbal para abrir os canteiros 

na Avenida, já esteve falando com o Prefeito Marcolino. Como não havia mais 

nada a tratar o Sr. Presidente avisa os colegas que a próxima Sessão será dia 27 as 

19:00hs. Como não havia mais nada a tratar em nome de Deus o Sr. Presidente deu 

por encerrada a presente Sessão.           
 


